Skrat :)

NezZiaduci vodivy spoj medzi dvoma vodi¢mi, medzi ktorymi je elektrické napatie.
Obycajne ma za nasledok prudové pretazenie elektrického obvodu, a tym pretavenie
poistky alebo vypnutie istica.

Pokazeny isti¢, nespravne dimenzovana (nespravna) alebo amatérsky vyrobena poistka, ktord pri skrate
neprerusi obvod, m&ze mat za nasledok poziar, ktory sa zacina v poSkodenom elektrickom vedeni.

Skrat inak:

Situacia, ked je odpor vonkajSej casti obvodu takmer nulovy (taky nizky, Ze ho
zanedbavame).

Takato situacia nastane napriklad ak poly zdroja prepojime vodicom, ale bez spotrebica alebo rezistora[1].

[1] €o, samozrejme mdZeme urobit aj nechtiac, napriklad ked vytvorime v obvode neZiaduci spoj.

Zdroje
Prevzaté a upravené z:
¢ https://rebelovaskoladoma.estranky.sk/clanky/fyzika/elektricky-prud--napatie-a-odpor.html.
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